
Zapisnik Seje sveta staršev vrtca OŠ Dobrovo z dne 8.6.2010 

 

Sestanek sveta staršev je sklical predsednik Sveta staršev g. Urban Kandus. Na sestanek so bili pisno 

vabljeni predstavniki staršev iz vseh skupin iz vrtca na Dobrovem in Kojskem. 

Predlagan dnevni red: 

1. Pregled sklepov zapisnika zadnjega sestanka 

2. Potek dela vrtca v poletnih mesecih (adaptacija kuhinje) 

3. Priprava na šolsko leto 2010/11 

4. Razno 

Prisotni: Urban Kandus, Aleksandra Kolenc, Katarina Šuligoj, Boris Peršolja, Kristina Brataševec, Teja 

Jelina, Denise Vendramin, ravnateljica Vesna Filej ter pomočnica ravnateljice Mateja Čendak. 

Opravičeno odsotni: Erika Kovačič Marinič, Miran Saksida, Lara Krašna Gregorič  

Svet staršev vrtca je brez razprave soglasno sprejel predlagani dnevni red sestanka. 

 

Ad. 1) O problematiki senčenja atrija vrtca je bila podana razlaga, da se otroci v atriju zadržujejo v 

jutranjem času ter po malici, ko sonce še ni tako močno. Prav tako sedaj poteka projekt Varno s 

soncem, kjer se otrokom predstavlja nevarnost sončnega sevanja. Na predlog prejšnjega sveta 

staršev so bile nad atrij zasajene murve, ki bodo čez čas nudile naravno senčenje. 

Ga. Vendramin je predstavila zobno ščetko, ki je po mnenju strokovnjakov za otroke najbolj 

primerna. Ščetko bodo vzgojiteljice predstavile na roditeljskih sestankih, starši pa se bodo lahko 

odločili za nakup preko vrtca. 

Ga. Čendak je podrobneje predstavila  potek odvoza smeti in dostave hrane v šolsko kuhinjo, ki 

poteka v dopoldanskem času od 5.50 do 12.00. Čas dostave  in odvoza je vezan tudi na dobavitelje. 

Zaradi občasnih  zgostitev prometa, se pričakuje strpnost  tako s strani staršev kot dobaviteljev. 

 

Ad. 2) Ravnateljica nas je seznanila, da bo zaradi adaptacije kuhinje in izvedbe podpornega zidu pod 

igriščem vrtca na Dobrovem, vrtec v mesecih juliju in avgustu organiziran v Kojskem. V kolikor bo v 

varstvo vključenih več otrok se bo učilnice priredilo za potrebo vrtca. Odpiralni čas vrtca bo med 6.30 

in 16.30 uro. 

Konec junija se bo prenovilo stenske obloge v jaslični skupini v Kojskem. 

Na Dobrovem se bo na novo opremila igralnica, v Kojskem pa se bo ponovno usposobilo manjšo 

igralnico. 

 

 



 

 

Ad.3) Ga. Čendak je predstavila preglednico z oblikovanimi skupinami za šolsko leto 2010/11. Število 

otrok v septembru ostaja enako kot ob zaključku tekočega šolskega leta. Po dosedaj zbranih 

vpisnicah pa se bo število otrok povečalo za 11. Skupine so bile oblikovane po dogovoru z 

vzgojiteljicami glede na normativ ter starost otrok. 

 

Ad.4) Mandat Sveta staršev in predstavnika vrtca v Svetu šole poteče 31.8.2010. Svet staršev se bo 

oblikoval iz predstavnikov novo formiranih skupin in bo na svoji 1. seji izvolil predstavnika v Svet šole. 

Ga. Čendak je podala predlog, da se z  naslednjim šolskim letom  namesto zaključnih srečanj v 

mesecu juniju izvede Vrtčevski dan za ves vrtec. Za program/dejavnosti bodo poskrbele vzgojiteljice, 

za ostalo pa starši. 

Ga. Čendak se je zahvalila staršem otrok, ki so bili vključeni v obogatitvene dejavnosti in sodelovali na 

različnih prireditvah.  

 

  Predsednik 
 
Urban Kandus 

 

 


